



昨天,很多市民发现,珠江路地铁站多了一台自助充值设备,这台机器外形与地铁售票机相似,其实是智汇自助售卡充值机。部分市民昨天已用它购卡、充值。现代快报记者了解到,这是市民卡公司为方便市民购卡、充值投放的设备,提供智汇卡自助售卡、充值、查询等服务,首批共15台,服务时间与地铁运营时间同步。

通讯员 张玉宝 现代快报记者 毛丽萍

公交IC卡能自助充值啦! 在这台机器上,还能轻松买卡、查余额

首批投放的15台自助机目前都在地铁站;更方便的网上充值也快上线了

自助机有四大实用功能

现代快报记者看到,这台自助机灰色蓝色相间,屏幕界面上显示着四大功能——购卡、充值、查询、E充。

放入一张100元,点“充值”,不要一分钟,陈小姐的IC卡就充好值了,“太方便了。”

现代快报记者还注意到,这是一台非常智能的自助机,机上还设置了二代身份读卡区、二维码扫描区、当面付感应区等,据介绍这是考虑到今后的功能需求预留的接口。

服务时间与地铁运营同步

南京市市民卡公司相关负责人介绍,目前首批安装到位的自助售卡充值机有15台,全部位于地铁沿线车站的自助售票区。包括地铁1号线的鼓楼、珠江路、新街口、新模范马路、三山街、软件大道、南京南、双龙大道、河定桥等站,以及2号线的新街口、莫愁湖、兴隆大街站。其中,新街口1、2号线车站各放置了两台。自助售卡充值机的服务时间与地铁运营时间同步。

“其实,能为智汇卡充值的自助设备远不止这些,我们还投放了

910台银行卡自助充值机和将近300台工行自助充值机。”该人士介绍,可用银行卡充值的自助服务机,被安放在智汇熙南里、城南、城北营业厅接受测试,不久将大范围投放到地铁站、商场、超市、车站等人流密集的场所;市民卡公司还与工商银行合作,在全市近300台工行自助服务机上开通智汇卡充值功能,部分可实现24小时服务。

网上充值很快就能实现了

在为市民卡公司的便民举措点赞的同时,也有市民提出了更高的要求,“要是智汇卡能像手机话费那样网上充值就更方便了”。对此,市民卡公司相关负责人昨天回应:快了!

据介绍,市民卡公司开发的智汇网上营业厅正在进行最后的测试,最近就要上线运行了。网厅除了可通过互联网自助充值外,还具备查询、圈存、转值、紧急挂失、咨询求助等功能。智汇手机APP也在升级中,升级完成后有望具备手机充值等功能。让市民随时随地足不出户即可完成智汇卡充值、查询、转值、圈存、咨询求助等操作。

四大功能



IC卡自助售卡充值机在地铁站启用 现代快报记者 顾炜 摄

购卡

可以自助购买智汇金陵通不记名卡,卡片已经全部预充值,购卡后即可直接使用。卡片实物在自助机上方有展示,市民可根据自己的喜好选择相应的卡片

充值

可以为市民卡公司发行的市民卡及金陵通记名卡、不记名卡、紫金卡、异形卡等智汇系列卡片充值,充值只接受现金,金额为50元的倍数

查询

可以查询到卡片内剩余金额及最近9笔交易记录

E充

这一功能暂未开放,开放后可实现用微信的当面付功能购卡和充值

菜篮子

蛋价回落到6.2元/斤

国庆前菜价不大可能下降

中秋节过后,蛋价开始缓慢回落,昨天南京市场上鸡蛋均价在每斤6.2元,比历史高点降了好几毛钱。与此同时,蔬菜价格近日涨跌互现,不过分析指出,随着国庆假期的临近,菜价整体短期内下降可能性不大。

前段时间,蛋价涨至历史高点,南京部分菜场甚至涨到7元/斤。不过中秋节后,气温相对适中,蛋鸡产蛋量有所增加,促使鸡蛋价格一周内连续出现回落。根据众彩物流批发市场的监测,鸡蛋价格从上周的11元/公斤跌至目前的10.6元/公斤。市场人士预计,未来蛋价可能还有一定的回落空间。

前段时间的阴雨,使部分蔬菜价格小幅上涨。根据商务部门对六大农贸市场的监测,10个品种的蔬菜“六涨两跌两平”。不过,在众彩物流批发市场内,菜价总体来看却呈现下跌态势。市场人士指出,预计随着国庆假期逐渐临近,蔬菜整体价格短期内下降可能性不大。

昨天,南京市场去骨腿肉每斤12元、精瘦肉14元,算是比较稳定。现代快报记者 张瑜

找工作

针对青奥会奥组委工作人员及志愿者 苏宁开设青奥招聘绿色通道

又到招聘的季节,各大企业都在广发“英雄帖”,奔走于全国高校招聘人才。据了解,除了大规模校园招聘外,今年苏宁还将目光投向青奥会奥组委,对奥组委精英们伸出橄榄枝,并开设了招聘绿色通道。

9月20日,苏宁专门针对青奥会奥组委工作人员及志愿者的首场开放日活动开展,数百名奥组委工作人员和志愿者参观了南京苏宁总部,包括办公大楼、企业文化展厅、概念店等。

苏宁人力资源中心相关负责人表示,青奥会奥组委的工作人员和志愿者中有很多都是职场精英和即将毕业的的优秀大学生,苏宁作为本届青奥会的战略合作伙伴也非常重视这些人才,因此成立专门招聘团队,希望更多优秀人才加入苏宁。据了解,苏宁此次针对青奥会奥组委的精英们特别提供了近100个职位。现代快报记者 刘芳

答疑 自助机充值 发票上哪拿?

由于智汇卡使用的充值发票为手撕定额票,自助机目前无法提供发票,不过在充值完成后,自助机会自动打印一张凭条,需要发票的市民可拿凭条到旁边的人工服务窗口去换取发票,这一过程也很简便。



上周六起,水西门大街开始围挡。昨天,现代快报记者在现场看到,从文体路到莫愁湖西路,靠马路北侧的快车道上,已经挖开了一条沟槽。据了解,此次改造提升的重点是污水管等地下管网的改造以及道路路面出新,因此,开挖会对交通带来一些影响。

另外,云锦路、汉中门大街等也将同步进行环境综合整治,主要是对房屋立面、门头店招进行提档升级,对交通没什么影响。现代快报记者 孙兰兰

水西门大街改造提升,预计11月底完工

江东门纪念馆周边的云锦路、汉中门大街将同步环境整治

有些老污水管已“倒坡”了

现代快报记者了解到,目前,水西门大街路面下的污水管网还是12年前的构造。负责改造工程的专家介绍,现有的污水管,有些地方堵塞,还有的地方由于沉降等原因,已经形成“倒坡”,污水会出现倒流。另外,和周边已经进行雨污分流的污水管网也无法对接。

因此,此次改造包括污水管网、燃气管网等地下配套管网设施都将全部进行提档升级。

沿线将换上智能化站台

道路路面出新也是改造的重点。经排查,这条路上坑洼的地方还不少。慢车道和人行道则动作很小。中分带和侧分带的绿岛,将做

优化改造,一些出口会连起来。

另外,水西门大街的公交站台,也将换成和城西干道一样的智能化公交站台。设有电子站牌,可以显示线路信息、天气预报等信息;实现电子报站,可以显示下一趟车的到站距离。今后还将安装4G无线网络,市民可边等车边上网。

云锦路、汉中门大街也将整治

除了水西门大街,江东门纪念馆周边的道路、街巷都将实施环境整治,包括云锦路、汉中门大街等。主要是对房屋立面、门头店招进行提档升级,拆除有碍景观的设施(或建筑),拆除二楼以上的门头店招。整个江东门纪念馆周边片区的整治,都将11月底完成。

交通提醒

小心,别走了反道



路口的提醒 现代快报记者 赵杰 摄

昨天,施工中的水西门大街遇到了首个早高峰,排队的车辆超过100米,尤其是水西门大街的莫愁西路路口至文体路路口,通行非常缓慢。由于围挡之后部分道

路是借道行驶,交警提醒,千万别一不小心走了反道。

南京交警四大队负责人告诉现代快报记者,由于围挡全部集中在水西门大街的北侧路面,因此,由东向西的车辆受到的影响比较大,“原本是单向三股车道,围挡之后,只剩下一股车道。”为此,他们对水西门大街的南侧路面也重新进行了划分,三股车道中划出一股车道,给东向西的车辆通行。

“昨天很多西向东的车进入已划走的车道。”这位负责人表示,他们已设置好了标志标线,并派民警和保安现场指挥。通讯员 邢坤宁 现代快报记者 朱俊俊